

關懷咱的社區 板橋鄉親鬥陣來

1997.12.06

是日在板橋埔墘地區首度舉辦的社區慈濟聯誼茶會，吸引六百多位居民參與。做環保的阿嬤、快樂的慈濟人，以極具草根的親切感散播快樂秘訣，凝聚有志一同的鄰里鄉親們「鬥陣做歡喜志工」！

促成此次社區茶會的慈濟見習委員林枋師兄，非常認同上人的社區志工理念，力行「從你自己、你的家、你的鄰居開始；從會做的事開始著手，就是社區志工。」並敦請埔墘地區的慈濟人，從茶會展開社區志工的第一步。

首先，林蘇足師姊與衆分享放寬心、不計較、「嘴笑目笑」的豁達婆媳觀，深得在座衆多媽媽的心，笑聲迴響不斷。而強調做環保全年無休的林寶玉阿嬤，則是以做環保能健身又能為善積德的心情，拜託大家有心來一起做，讓社區清淨無污染。

社區一對深受愛子遭綁架撕票之苦的林姓夫妻，上台向鄰居們訴說，他們如何收起怨懟的心情再度走回生活常軌的心路歷程。與會社區居民除給予掌聲鼓勵，亦當場發揮親愛里民的精神，齊聲誦唸佛號以祝福亡者早日往生淨土、生者早日脫離傷痛折磨。精神上的扶持，不正是深入社區工作最動人的部分！

台北兒童精進班 板橋榮家拜訪老爺爺

1997.12

十二月寒冬，冷風夾雜著毛毛細雨，讓人都不想起床！但是，和板橋榮

民之家爺爺有約的台北兒童精進班小朋友，依舊起個大早，以熱情溫暖的心，祛除冬日寒意，興致高昂地往榮民之家出發。

為讓小朋友對榮民爺爺有進一步的認識，車行中，隨隊班媽媽逐一解說榮民爺爺來到榮家的因緣，亦期盼小朋友以愛爺爺、奶奶的心，去親近倥偬一生的老官兵。

老人家畢竟是疼愛小孫子的！看見小朋友滿臉盈盈笑容，無須過多的邀請，老人家笑開顏、自行前往禮堂報到；而行動不便的榮民爺爺則在班媽媽及小朋友的攙扶下，緩緩步入另一個無障礙空間——會議室，觀賞大家精心準備的表演活動。表演節目從蹦蹦跳跳的愛心小綠蛙歌舞表演、老歌手語新唱、黃梅調戲鳳、繞口令說台灣、拉車向前行……讓榮民爺爺目睹新一代聰穎、富創意的一面；而陪同坐在台下的小朋友也沒閒著，或請吃水果、點心，或按摩，或逗著爺爺玩，都讓沈寂慣的榮家生活活潑起來。

活動最後小朋友奉上親自製作的卡片，可是暖進爺爺的心，一句句「祝爺爺快樂健康！」、「天冷了請多穿衣服」、「爺爺我愛你」彷彿在榮家灑下今年最暖和的冬陽。

中壢兒童精進班 學習為愛付出

1997.12.07

愛是一個抽象名詞？還是一句常掛在嘴邊的口頭禪？「它」要以無私、純潔的心付諸於實際行動上，才會有意義！今天中壢兒童精進班以情意教學的方式詮釋「付出・投入・關懷」的主題。

首先觀賞「太陽天使——黃乃輝」的